

ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ Α.Θ.Μ. ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ AMPRANY ΚΑΙ ΤΟΛΙΑΡΑ ΤΗΣ ΜΑΔΑΓΑΣΚΑΡΗΣ

Την 3η Ιουνίου ε.έ., η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β', συνεχίζοντας την ιεραποστολική και ποιμαντική περιοδεία του στην Ιερά Μητρόπολη Μαδαγασκάρης, ταξίδεψε οδικώς στην περιοχή Amprany.

Τον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο υπεδέχθησαν ο Περιφερειάρχης και λοιποί εκπρόσωποι των τοπικών αρχών μετά πλήθους ορθοδόξων πιστών. Μετά την καθιερωμένη δοξολογία στον Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδος ο Πατριάρχης εγκαινίασε το νέο Δημοτικό και Γυμνάσιο Σχολείο της Ενορίας αυτής, το οποίο κτίσθηκε με την φροντίδα του Σεβ.Μητροπολίτου Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου κ.Προκοπίου και τη συνδρομή των Χριστιανών της Καβάλας, τους οποίους και ευχαρίστησε για την προσφορά τους.

Ο Μακαριώτατος μίλησε στους πιστούς της περιοχής που παράγουν ρύζι, που είναι η βασική τροφή της χώρας καθημερινά, και έδωσε τηλεφωνική συνέντευξη σε ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδος προτρέποντας τους Έλληνες να βοηθήσουν τους Μαλαγάσιους και το Ιεραποστολικό και φιλανθρωπικό έργο που επιτελείται στη χώρα αυτή

.Συγκίνηση προκάλεσαν οι εκατοντάδες κάρτες που έγραψαν τα παιδιά απο την Αυστραλία για τα παιδιά της Μαδαγασκάρης. Επίσης ο Πατριάρχης σαν στοργικός πατέρας πήγε στο κοντινό χωριό για να ζήσει απο κοντά τον αγώνα τους για επιβίωση και ευλόγησε την συγκομιδή και τον καθαρισμό του ρυζιού.

Το απόγευμα τις ίδιας ημέρας, ο Μακαριώτατος είχε συνάντηση με τους Σπουδαστές του Σεμιναρίου της Ιεράς Μητροπόλεως, οι οποίοι θα είναι οι μελλοντικοί κληρικοί της Μαδαγασκάρης, και τους συμβούλευσε να καλλιεργούν το ιερατικό φρόνημα και την αγάπη προς τον άνθρωπο και την Εκκλησία. Επίσης, συζήτησε με την ομάδα αφιερωμένων νέων απο την Κρήτη που με τον πνευματικό τους πατέρα Γέροντα π.Απόστολο θα διακονήσουν στα νέα μοναστικά κέντρα που θα δημιουργηθούν στη περιοχή.

Την επομένη ημέρα, Παρασκευή 4η Ιουνίου, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος ταξίδεψε αεροπορικώς στην περιοχή Toliara όπου και θα ολοκληρώσει την επίσκεψη του στην Ιερά Μητρόπολη Μαδαγασκάρης με τριήμερη περιοδεία. Στο αεροδρόμιο της Toliara υπεδέχθησαν τον Μακαριώτατο ο Περιφερειάρχης και ο Δήμαρχος της πόλεως, ο Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεως π. Πολύκαρπος, λοιποί εκπρόσωποι της Πολιτείας και χιλιάδες πιστοί κρατώντας σημαίες της Ελλάδος και της Μαδαγασκάρης.

Μετά την Δοξολογία στον Ιερό Ναό του Αποστόλου Ανδρέου ο Μακαριώτατος μίλησε με πνευματικούς λόγους στους παρευρισκομένους πιστούς και τους ευχαρίστησε για την αγάπη την οποία εξέφρασαν κατά την υποδοχή του, ενώ έκανε και ιδιαίτερη αναφορά στον κ.Ευάγγελο Παριανό, τον μόνο Έλληνα που έχει απομείνει στην Toliara εδώ και εβδομήντα χρόνια.

Το απόγευμα, ο Πατριάρχης επισκέφθηκε το γραφείο του Περιφερειάρχου όπου κατά την συνάντηση ανταλλάχτηκαν σκέψεις για το μελλοντικό έργο της Μητρόπολης Μαδαγασκάρης στην Toliara.